
В Алтайском крае возбуждено уголовное дело в отношении иностранного гражданина, пытавшегося дать взятку сотруднику полиции

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего гражданина Узбекистана. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По предварительным данным, 12.03.2014 на железнодорожной станции Рубцовск сотрудник транспортной полиции выявил гражданина иностранного государства, нарушившего правила пребывания на территории Российской Федерации. Для составления протокола об административном правонарушении он был доставлен в дежурную часть. Однако молодой человек, желая избежать негативных для себя последствий в виде административного наказания, попытался дать сотруднику полиции взятку за несоставление указанного протокола. Довести свои действия до конца он не смог, т.к. сотрудник полиции взятку не принял.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 марта 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186647>